



观影、参赛、逛集…… 文化大餐邀你赏

多部好莱坞和国产片端午档上映

马上就是端午假期了,作为一个新兴档期,今年的端午档随着电影市场的持续回暖迎来了上档影片的高配置:十九部新片将在这个档期上映,类型涵盖悬疑、犯罪、剧情、爱情、家庭、动画等,对于并非传统大档期的端午档而言,此次的片单可谓达到了从数量到质量的“高配置”。

利好政策助推电影市场回暖

2023年以来,随着全国文旅市场的全面复苏,电影市场的亮眼表现也是有目共睹。数据显示,今年春节档总票房高达67.58亿元,位列中国影史春节档第二位;今年五一档同样表现不俗,以15.2亿元总票房跻身中国影史五一档前三。具体到重庆,市场表现也令人振奋,以今年春节档为例,全市观影293.10万人次,总票房1.44亿元,人次和票房同比增长5.46%、9.71%。

“就我们的观察来看,2023年端午档同样具有良好的预期。”青岛某影业经理告诉记者,首先从作品来看,电影市场肯定是内容为王,端午档前后,一批优秀的国内外影片正在或即将上映,比如好莱坞大片《变形金刚:超能勇士崛起》、DC英雄电影《闪电侠》,国产片《我爱你!》《消失的她》等,这些作品都具备吸引市民在端午假期走进影院的实力。

除了优秀影片本身的吸引力之外,国家近期出台的相关利好政策,也将持续助推电影市场回暖。5月23日,财政部及国家电影局联合发布《关于阶段性免征国家电影事业发展专项资金政策的公告》,旨在进一步支持电影行业发展。免征期跨越多个重点档期,端午档包含其中,政策的刺激无疑将推动上映影片数量、质量双双提升,并进一步拉动票房。

据灯塔数据库显示,作为一个跟随端午节假期兴起的新兴档期,2014年至2016年,端午档大盘票房快速上升,此后直至2019年保持稳定在7亿元至9亿元的水平,最高纪录为2018年9.12亿元。从目前情况看,今年端午

档的预售状况与2016年至2019年基本相当,其大盘的良好复苏“非常值得期待”。

《消失的她》或成爆款

就目前的网络反馈来看,严格意义上定档端午期间上映的影片中,《消失的她》《我爱你!》《别叫我“赌神”》等都呼声很高,无论阵容还是制作,均引发观众期待。不少业内人士认为,《消失的她》《我爱你!》等有望成为今年端午档爆款。

从热度、人气和映前好评来看,《消失的她》似乎最具有“冠军相”。该片是去年海南岛国际电影节闭幕片,还曾入围北京国际电影节主竞赛天坛奖,影片的几次小范围亮相均好评不断。同时,主演朱一龙、倪妮等都是极具实力和人气的知名艺人,尤其是朱一龙近日还入围了上海电视节白玉兰奖,吸金能力不容小觑。目前,该片抖音话题播放次数超5.9亿次,微博讨论次数超101.9万次,阅读量超过3.3亿次,位列售票平台同档期最想看影片第一。

预售排名第二的电影《我爱你!》是由韩延执导,倪大红、惠英红、梁家辉、叶童等资深演员出演的爱情电影。韩延此前执导的《滚蛋吧!肿瘤君》《送你一朵小红花》均凭借对人物情感自然、细腻的表达赢得不错的口碑,此次他将镜头对准了老年人的情感世界。作为第25届上海国际电影节的开幕影片,《我爱你!》被认为“充满对现实和人性的关注,演员表演精湛且精彩”。

另外,《别叫我“赌神”》集结了周润发、袁咏仪、方中信等老牌港星,一改昔日港片风格,主打“家庭+运动”题材,周润发将在影片中致敬他的两大经典银幕形象——“赌神”和“阿郎”,必将引发一轮怀旧热潮。

观海新闻/青岛早报记者 周洁



《消失的她》海报。片方供图



《我爱你!》海报。片方供图



崂山美景引得游人纷纷前来。
资料照片

【相关新闻】 端午节“粽”情崂山

早报6月20日讯 粽叶飘香,端午安康。今年的端午节假期是中高考后的第一个假期,文旅业必然迎来青春放“粽”的出游高峰。崂山风景区端午假期预约情况统计分析,端午假期到海上名山第一——崂山感受独占鳌头的磅礴气势和穿越古今的文化情韵,已经成为了全国各地青少年家庭游的首选。

今年的端午节,崂山风景区准备了非遗文创、有奖竞答、系五彩绳、制作香包和崂山穿越(定向)赛等一系列的“Fun粽端午 乐享山海”文化活动,邀请游客尽享山海美景,感受端午传统民俗,体验“文化崂山 魅力山海”。

互动体验“粽”享文化

端午节当天,崂山游客服务中心的非遗进景区活动将如约开展,游客可以走进非遗文创市集,与手工艺人一起近距离感受传统文化的魅力,也可以参与传统文化、崂山景区知识有奖竞答;在巨峰游览区,游客可以在现场学习戴香包的历史渊源、香包的功效等文化知识,还可以亲手为自己和家人制作香包、五彩绳等端午限定好礼;仰口游览区客服中心和九水游览区地铁零换乘区域,前2000名游客也都能收到精美五彩绳,将自己与吉祥安康的美好寓意紧密相系。

6月24日,崂山风景区太清游览区将举办“体彩杯”2023年青岛崂山穿越(定向)赛,众多越野好手齐聚崂山,游客可以选择在太清游览区现场观赛,欣赏参赛选手驰骋山海间的飒爽英姿。

海誓山盟 一见“粽”情

端午的崂山草木欣然、山海相映,是最适合登山的季节,崂山风景区巨峰游览区作为海誓山盟的爱情打卡胜地,节日期间,为前来登山的情侣准备了“告白气球”。景区工作人员小段介绍:“当情侣们携手登上中国大陆18000公里海岸线上的最高峰时,可以在最高点灵旗峰放飞气球,在山海间许下‘海誓山盟’爱的誓言。山海为媒,天地作证,这里将是具有纪念意义的爱情纪念地。”

为崂山代言 我最出“粽”

端午假期,景区还发起了“我为崂山代言”挑战赛活动,游客只需“Fun粽端午 乐享山海”的同时在个人账号发布相关图文、短视频等内容,抖音点赞数超过100或者小红书点赞数超过50,再或者朋友圈点赞数超过100,即可凭借截图到崂山游客服务中心领取景区定制版团扇。

山海文化盛宴已备好,山海情怀的服务保障也更用心。6月20日,崂山风景区召开了“端午节”假期旅游安全秩序保障工作会议,景区将统筹做好旅游安全、旅游秩序、旅游消费等保障工作,切实维护景区假日旅游市场秩序,提高游客体验度和满意度。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 肖袁丽)

